

聯合國日獻辭

寄托全人類和平希望與理想之聯合國。於一九四二年十月十四日誕生。匆匆又十一載矣。聯合國之建立。其積極任務在增強國際間之互助。其消極任務。則在排解國際間之紛爭。故若干年來。不無確績。如建立初期之解除蘇俄之封鎖柏林。緩和歐洲之局勢。協助以色列。大韓民國。印尼等之建國。一九四七年決戰阿刺伯與猶太分治。情弭彼等之紛爭。迫使侵伊朗之俄軍撤退。解決意太利殖民地問題。等等。均為其初期有重大價值之措施。

尤能表現聯合國之正義精神者。厥為對韓戰之執行警察行動。韓戰乃因北韓南侵而爆發。實則亦蘇俄征服世界之一大步驟。共黨之意。原以為不致引起國際干涉。故胆敢向南韓突襲。冀一舉而囊括三八度綫以南之地區。作為奴役全亞洲之進軍基地。不料聯合國即採取警察行動。派軍作戰。以收復該地區之和平。聯合國之聲威。遂為之大振。

此外。聯合國對各種經濟與文教工作。亦有其輝煌之成就。如善後救濟總署。即曾以大量糧食藥物。以救濟亞洲。中東。北非及拉丁美洲之難民。其協助各地區之教育及文化工作。在印度。在東南亞。在近東。均獲極優良之成績。此均值得世人所重視。

惟吾人亦不能否認。聯合國迄今缺陷仍多。以韓戰言。因受制於二會員國之故。竟未能以雷電萬鈞之力爭取勝利。反之而接受共黨之和談請求。遂時至今仍遷延不決。此實為最大之失策。

至于聯合國之組織上。因安全理事會之常任理事會員享有否決權。遂使蘇俄能利用此項權利。以隨時否決一切維繫和平之優良議案。

因英之反對而未獲迅速合理解決。北非摩洛哥問題。因法國反對而未列入二屆議程。均為最顯著之事例。

故吾人認為。聯合國雖規模已具。而缺陷尚多。今後如能澈底達成增進國際間互助與排解國際間紛爭之目的。必須堅持公正之精神。勿為一、二大國所阻擾或操縱。將聯合國憲章所定政策與方法。不合理者改革。缺陷者補充之。努力維護世界和平。其有向抱搗亂之心者。必須不惜清除其會員國資格。共同制裁。而後聯合國始有光明前途。而不致蹈以往國際聯盟之失敗覆轍。際此聯合國。吾人同具興奮與不滿之情。申懶以淺見。以備待此一肩負世界和平重任機構之改進。

黃世凌翁祝嘏紀盛

卡技利訊。本埠南邊加孚市桶

埠。殷商黃鈞與其胞妹李蕙月清

。陳黃玉清。馬黃美清女士等。為

其翁世凌九秩祝嘏。各界親友聞訊

。咸以壽翁為人向來樂善好施。和

謹可親。紛贈禮物致賀。其兒女

等。於本月十三日。特在本埠新中

國酒樓設桃觴十餘席。以謝親友。

是日各界男女親友。江夏分堂。雲

山公所主席暨昆仲。均與謹。至

時壽翁夫婦與其子女及婿李寶華。

馬福有等。均立設樓門前。向來賓

握手為禮。旋即入席。席間賓

彙司儀。先請其女。外男女蘭孫環

立向壽翁頌生日歌。次請黃華國

布謹會旨趣。同時請全體來賓向壽

翁致敬一杯。並祝如松柏長齡。隨

即邊談邊飲。酒至半酣。來賓馬文

謝。畢。又開海戰。直飲至醉。酒

謝。

失業保險制度

將赴美考察武器

兩國防要人

拿大現欲製造各種火箭式之武器。

而定。

利究竟如何分配。是否根據其所得

益者。究竟最需要繼續工作若干時

間。始能領失業保險金。(1)受利

法若已單據。將於一九五五年

會。

利。

</